Federación Andaluza

CAMPEONATO DE ANDALUCÍA DE CLUBES 2016



DEPORTES

CADETE MASCULINO Almería 3-8/Mayo 2016

DIVISIÓN EVENTOS DEPORTIVOS - VIAJES EL CORTE INGLÉS, S.A.

C/ TENIENTE BORGES, 5. 41002 SEVILLA-ESPAÑA

TELF: 954.50.66.20 - FAX: 954.22.42.45 - E-MAIL: sevilladeportes5@viajeseci.es

OFERTA DE ALOJAMIENTO CLUBES

PROPUESTA HOTELES ALOJAMIENTO Y I			SAYUNO	М	MEDIA PENSIÓN		PENSIÓN COMPLETA		
	INDIVIDUAL	DOBLE	TRIPLE	INDIVIDUAL	DOBLE	TRIPLE	INDIVIDUAL	DOBLE	TRIPLE
CABOGATA MAR GARDEN 4*	-	1	-	48,00€	31,00 €	31,00 €	51,00€	33,00€	33,00 €
BARCELO CABO DE GATA 4*	-	-	-	-	-	-	55,00€	35,00€	30,00 €

NOTAS:

- 1.- Precios por persona y noche. Agua mineral incluida en las comidas. Impuestos incluidos según legislación vigente.
- 2.- Consultar precio especial para habitaciones de familiares con niños acompañantes menores de 11 años.
- 3.- Reservas sujetas a disponibilidad en el momento de efectuar la reserva.
- 4.- Cualquier otro gasto extra del hotel (Parking, teléfono, Minibar) deberá ser abonado directamente en la recepción del hotel.
- 5.- Todos los cambios deben ser inmediatamente informados a Viajes El Corte Inglés.

DATOS PERSONALES

TITULAR DE LA RESERVA / CLUB	
PERSONA DE CONTACTO	
TELÉFONO	
E-MAIL	



CAMPEONATO DE ANDALUCÍA DE CLUBES 2015



CADETE MASCULINO Almería 3-8/Mayo 2016

DIVISIÓN EVENTOS DEPORTIVOS - VIAJES EL CORTE INGLÉS, S.A. C/ TENIENTE BORGES, 5. 41002 SEVILLA-ESPAÑA

TELF: 954.50.66.20 - FAX: 954.22.42.45 - E-MAIL: <u>sevilladeportes5@viajeseci.es</u>

DATOS DE RESERVA

1ª OPCION H	OTEL:						
2ª OPCIÓN H	OTEL:						
Nº Hab INDIVIDUAL	Nº de Personas	Fecha de Entrada	Fecha de Salida	Noches	Régimen	Precio por Persona/Noche	Importe Total Alojamiento
Nº Hab DOBLE	Nº de Personas	Fecha de Entrada	Fecha de Salida	Noches	Régimen	Precio por Persona/Noche	Importe Total Alojamiento
Nº Hab TRIPLE	Nº de Personas	Fecha de Entrada	Fecha de Salida	Noches	Régimen	Precio por Persona/Noche	Importe Total Alojamiento
SERVICIO	ALIMENTI	CIO DE ENTRA	ADA (1º SERV	ICIO)			
SERVICIO	ALIMENTI	CIO DE SALID	OA (ÚLTIMO SI	ERVICIO)	TOTAL A	LOJAMIENTO	

CONDICIONES DE PAGO

- Una vez enviadas las necesidades de alojamiento y preferencias de hotel a la Agencia Oficial, ésta le confirmará disponibilidad para proceder a realizar el pago de la misma.
- 50% del total de la reserva como primer pago para confirmar.
- Resto de pago del total de la reserva a consultar con la agencia.

POLÍTICA DE CANCELACIÓN

• Consultar con la Agencia Oficial.



CAMPEONATO DE ANDALUCÍA

CADETE MASCULINO Almería 3-8/Mayo 2016



DIVISIÓN EVENTOS DEPORTIVOS - VIAJES EL CORTE INGLÉS, S.A.

C/ TENIENTE BORGES, 5. 41002 SEVILLA-ESPAÑA

TELF: 954.50.66.20 - FAX: 954.22.42.45 - E-MAIL: sevilladeportes5@viajeseci.es

FORMA DE PAGO

TRANSFERENCIA BANCARIA

(IMPRESCINDIBLE ENVIAR COPIA DE TRANSFERENCIA VÍA E-MAIL sevilladeportes5@viajeseci.es o fax: 954 22 42 45)

TITULAR: VIAJES EL CORTE INGLÉS, S.A.

BANCO: SANTANDER: PLAZA DE CANALEJAS, 1 28014 MADRID

Cuenta Bancaria: ES37 0049 1500 0328 1035 5229

Los gastos derivados de la transferencia irán a cargo del ordenante.

TARJETA DE CRÉDITO

Observaciones:

☐ EL CORTE INGLÉS	☐ VISA	☐ MASTERCARD	☐ AMERICA	N EXPRESS	OTRAS
ARA TARJETAS EL CORTE INGLÉS		PAGO APLAZADO	□ SI	□ NO	Nº PLAZOS
DNI TITULAR TARJETA EL (Para Pago Aplazado)	CORTE INGLÉS				
IMPORTE AUTORIZADO	A CARGAR:				
TITULAR TARJETA DE CRE	ÉDITO				
NÚMERO TARJETA DE CF	RÉDITO				
FECHA DE CADUCIDAD					
CÓDIGO CVV (DÍGITOS R	EVERSO)				
FIRMA DEL TITULAR (OB	LIGATORIO)				
utorizo a Viajes El Corte Ing tarjeta la cantidad indicada					
		ENTE LOS SIGUIENTES			
Nombre// Razón So	cial:				
Dirección:			Ciudad:		
Código Postal:		DNI/ CIF:			

LEY DE PROTECCIÓN DE DATOS: De acuerdo con lo dispuesto en la legislación vigente en materia de Protección de datos, VIAJES EL CORTE INGLÉS, S.A., le informa que los datos personales que voluntariamente nos aporte serán incorporados a un fichero automatizado, pudiendo ser utilizados para la gestión de clientes. El cliente podrá ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación de los datos que le conciernen, dirigiéndose para ello mediante comunicación fehaciente a VIAJES EL CORTE INGLÉS, SA con domicilio en Avda. de Cantabria, nº 51, CP 28042, Madrid.

🗆 Marque en ésta casilla una X si quiere manifestar su negativa al tratamiento de sus datos para aquellas finalidades ajenas a las que se solicitan sus datos.